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REUNrÃO DA COMtSSÃO DE CONSTTTUIçÃO, JUÍlçA, REDAçÃO FINAt E DESENVOTVIMENTO SOClAt.

ATA N9 1U2022

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nas dependências

do Plenário lovêncio José Pedroso da Câmara de Vereadores de Jóia- RS, às quatorzê horas e

quatro minutos, reuniram-se oÍdinariamente os integrantes da Comissão de Constituição, Justiça,

Redação Final e Desenvolvimento Social, com a presença da Verêadora Giovana Ketelen G. de
Souza (PDT) - RELATORA, vereadoÍ valmir José DutÍa vieira (ProgÍessista) - PRESIDENTE.

Ausentê o Vereador lgnacio Lêvinski (PD - VICE-PRESIDENTE. Presêntes as Servidoras lvania

Cador, Leandra Andreatta Patias, Jussara Sarturi e Tais Onuczak

Em pauta para delibereção, o seguinte PÍojeto de Lei:

PÍojeto de Lei ne 4.52612022 - Altera a nomenclatura do cargo, atribuição e grau de instrução
citadas no Anexo l, Art.5e da Lei Municipal ne 455 de 31 de agosto de 1993, de autoria do Prefeito
de Jóia. Os integrantes decidiram por solicitar Orientação Técnica do IGAM e Parecer da

Assessoria Jurídica, em vista da previsão da compensação da Procuradoria Jurídica.

Projêto dê Lei ne 4.52712022 - lnstitui o Sistema Municipal Eletrônico Fazendário de lnscrição
Arrecadação e Controle do lmposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - SMEF ISSQN, a
Declaração Eletrônica do lmposto Sobre Serviços de Qualquêr Natureza - DEISS e a Nota Fiscal de
Serviços Eletrônica - NFs-e no âmbito do Município de Jóia e dá outras providência, de autoria do
Prefeito dê Jóiã. Os integrantes decidiram por solicitar Oriêntação Técnica do IGAM e Parecer da
Assessoria Jurídica, em vista da previsão da compensação da Procurâdoria Jurídica.

Foi suspensa a reunião, para término da ata.

Retomando os trabalhos, houve a Lêitura da ata, que foi aprovada por unanimidade de votos

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e quinze minutos, a qual vai
assinada pelos vereadores integrantês da comlssão.
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Presidente da C.O.F.T e lnfraestrutura
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Relator da C.O,F.T e lnfreestrutura
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